Завдання з хімії ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України 2014-2015 н.р.
9 клас
І рівень (9 балів)
1. Розташуйте сполуки за збільшенням ступеня окиснення атома Нітрогену:

а) NО           б) N2O3       в) Al(NO3)3         г) NH4OH      д)  N2O        

2. Вкажіть речовину:


а) чадний газ             б) синтез газ         в)  гримучий газ       г)  повітря   
3. Запропонуйте рівняння реакцій (по одному прикладу), в яких карбон(ІІ) оксид є: а) окисником; б) відновником.             
ІІ рівень (10 балів)
4. При спалюванні на повітрі простої речовини певного елемента утворюється оксид Х2О3. Масова частка Оксигену в оксиді становить 31,58%. Встановіть елемент. У який колір забарвлюється полум'я іонами визначеного елементу?

5. Обчисліть масу зразку заліза, який містить стільки атомів, скільки молекул азоту знаходиться у повітрі класної кімнати (ширина 4 м, довжина 8 м, висота 3,5 м) за нормальних умов. Вважати, що у повітрі не міститься ніяких газоподібних домішок.
ІІІ рівень (14 балів)
6. Під час нагрівання калій перманганату масою 15,80 г виділилося 1,12 л газу (н.у.). Визначте об’єм розчину хлоридної кислоти з масовою часткою 0,3 (густина 1,15 г/см3), необхідного для розчинення одержаного твердого залишку.

7. Суміш калій хлориду і магній хлориду масою 3,93 г розчинили в 100 мл води. Для повного осадження хлорид-йонів до одержаного розчину додали 120 мл розчину аргентум нітрату з концентрацією 0,5 моль/л. Визначте масовий склад суміші хлоридів та встановіть склад (масові частки компонентів) розчину, який утворився після змішування вихідних розчинів і осадження хлорид-йонів. Густину всіх розчинів прийняти рівною густині води (1 г/см3).
Завдання з хімії ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України 2014-2015 н.р.

10 клас

І рівень (9 балів)
1. Виберіть рядок солей, при електролізі водних розчинів яких на катоді відновлюються йони металу:


а) МnSO4, ZnCI2, Mg(NO3)2  
б) Cu(NO3)2, NiCI2,  FeSO4

в) АІСІ3, Мn(NO3)2, MgCI2
г) Ni(NO3)2, КCI,  CuSO4
2. Вкажіть сполуку, до складу якої входять атоми Карбону у стані sp2- та sp3-гібридизації: 

а) бутан   
б) бут-1,3-дієн
в) толуен
г) пент-1-ин

3. Допишіть праву частину окисно-відновної реакції та вкажіть суму коефіцієнтів: 
CoCl2 + NaOH + H2O2 ( Co(OH)3 + …

ІІ рівень (10 балів)
4. Запропонуйте метод синтезу 2-метилпропан-2-олу виходячи з метану з використанням будь-яких реагентів. Напишіть рівняння всіх необхідних перетворень. 
5. Запропонуйте формули бінарних сполук, вміст Гідрогену в яких становить 12,5% за масою. Чому при самозайманні на повітрі однієї з таких речовин залишається „мокре місце”? 

ІІІ рівень (14 балів)
6. Cуміш, яка містить однакові кількості речовини літію та лужноземельного металу (Ме) і має масу 7,05 г, обробили надлишком води. Сумарний об’єм газу, що виділився під час перетворень, становив 5,04 л (н.у.). Визначте метал (Ме). Вкажіть в якому вигляді він зустрічається у природі. Обчисліть склад вихідної суміші в масових частках. 

7. Суміш алкену з воднем загальним об’ємом 26,88 л (н.у.) пропустили над платиновим каталізатором при температурі 200ºС. При цьому прореагувало 75% від початкової кількості алкену, і об’єм суміші зменшився до 20,16 л (н.у.). При пропусканні вихідної суміші крізь надлишок розчину бромної води маса розчину збільшилася на 16,8 г. Визначте алкен, склад вихідної суміші у об’ємних частках та запропонуйте формулу ізомеру алкену, який поводить себе аналогічно у згаданих перетвореннях. 
Завдання з хімії ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України 2014-2015 н.р.

11 клас

І рівень (9 балів)
1. Виберіть формулу солі, водний розчин якої має кисле середовище: 

          а) [С6Н5NH3]Cl 
б) С6Н5COONa 
в) С6Н5ONa   г) CH3COOНN(CH3)3

2. Вкажіть основний продукт перетворень
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а) 2-бромо-3-нітробутан   
б) 2-нітропропан


в) 2-нітробутан  


г) 2-бромо-2-нітропропан

3. Запропонуйте продукти окисно-відновної реакції та складіть рівняння: 

MnSO4 + Br2 + KOH (
ІІ рівень (10 балів)
4. Обчисліть концентрацію в моль/л карбонатної кислоти у закритій пляшці мінеральної води об(ємом 1,5 л, якщо при її відкриванні виділяється 400 мл (н.у.) вуглекислого газу. Розчинність вуглекислого газу при 200С становить 1,83 г в одному літрі води.   
5. Запропонуйте метод синтезу 3-хлоробензойної кислоти виходячи з метану та неорганічних реагентів. Напишіть рівняння усіх необхідних перетворень. 

ІІІ рівень (14 балів)
6. При розчиненні металічного натрію в 30 мл ртуті утворилася амальгама (нестехіометрична сполука) з масовою часткою натрію 0,005%. Обчисліть масу натрію, який розчинився. Прийміть густину амальгами рівною густині ртуті, яку розрахуйте за такими даними: у посуд вміщується 4,0(1026 молекул води; у такий  же посуд вміщується 4,9(1026 атомів ртуті.  

7. Насичений вуглеводень об’ємом 6,72 л (н.у.) обробили еквівалентною кількістю брому при освітленні. Гідроген бромід, що при цьому виділився, було поглинуто водним розчином масою 30 г з масовою часткою етанової кислоти 50%. Утворений кислотний розчин нейтралізували. Визначте масу водного розчину калій гідроксиду з масовою часткою 10%, якій витратиться на нейтралізацію. Встановіть формулу зазначеного насиченого вуглеводню, якщо при спалюванні його зразка масою 2,9 г отримали 4,48 л (н.у.) вуглекислого газу та 4,5 г води. 
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